
1. 다음 중 소수 셋째 자리 숫자가 3 인 소수는 어느 것입니까?

① 2.135 ② 0.369 ③ 3.482

④ 30.107 ⑤ 8.423



2. 다음 소수의 뺄셈을 바르게 계산한 것을 고르시오.

(1) 0.9 − 0.2 (2) 0.8 − 0.6

① (1) 0.7 (2) 0.2 ② (1) 0.7 (2) 1.2 ③ (1) 1 (2) 0.2

④ (1) 1 (2) 0.7 ⑤ (1) 1 (2) 1.2



3. 다음 소수의 덧셈을 하시오.

답:



4. 윤혜의핸드백무게는 5700 g이고, 희원이의핸드백무게는 1 kg 600 g
입니다. 윤혜와 희원이의 핸드백 무게의 합은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



5. 계산 결과가 작은 것부터 차례로 기호를 쓴 것을 고르시오.

㉠ 2.68 + 2.576 ㉡ 0.94 + 4.17

㉢ 6.213 − 1.865 ㉣ 8 − 2.111

① ㉠-㉡-㉢-㉣ ② ㉠-㉡-㉣-㉢ ③ ㉢-㉠-㉡-㉣

④ ㉢-㉡-㉠-㉣ ⑤ ㉢-㉡-㉣-㉠



6. 다음 중 큰 수부터 차례로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 8.21의
1

10
인 수 ㉡ 0.082 의 100 배인 수

㉢ 80.3 의
1

100
인 수

① ㉠-㉡-㉢ ② ㉠-㉢-㉡ ③ ㉡-㉠-㉢

④ ㉡-㉢-㉠ ⑤ ㉢-㉠-㉡



7. 다음 숫자를 한 번씩만 사용하여 소수 첫째 자리의 숫자가 1 인 가장
작은 수를 만드시오.

1 , 5 , 3 , 7 , 9

답:



8. 다음은 일정한 규칙으로 수를 적은 것입니다. 빈 칸에 알맞은 수를
차례대로 써넣은 것을 고르시오.

7.14 − − 7.17 − − 7.2 − 7.215

① 7.145, 7.175 ② 7.15, 7.19 ③ 7.155, 7.185

④ 7.16, 7.185 ⑤ 7.16, 7.19



9. 소수첫째자리숫자가 2 인소수중에서 0.215 보다작은소수세자리
수이고, 끝 자리의 숫자를 지울 수 있는 것은 모두 몇 개입니까?

답: 개



10. 다음 표는 일직선 위에 있는 가, 나, 다, 라, 마의 거리를 나타낸
표입니다. 나에서 다까지의 거리는 얼마인지 구하시오. (☆은 가에서
다까지의 거리입니다.)

답: km


